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ПОПЕРЕДНІ ЗАУВАЖЕННЯ 

Вибірка. Опитування мало характер наукової розвідки, проводилося на 

експериментальній вибірці  учнів закладів загальної середньої освіти та 1

дорослих учасників, достатній для перевірки гіпотез щодо впливу війни і 

цифровізації на характеристики аудіоспоживання і звукового світу особистості в 

цілому.  

В опитуванні взяли участь 242 респонденти – школярі 14-17 років і 

дорослі віком від 18 до 71 років (99 і 143 відповідно). Більшу частину вибірки 

(176 осіб) складають мешканці окремих прифронтових регіонів півдня України 

– Запорізької і Херсонської областей, з яких 54 – вчителі, 95 – учні старших 

класів закладів загальної середньої освіти (гімназій №78 і «Основа» м. 

Запоріжжя, ліцеїв «Потенціал» і «Світоч» м. Вільнянськ), а також 27 дорослих, 

у т.ч. 25 – батьки опитаних школярів. Інша частина вибірки складається 

переважно з дорослих мешканців м. Києва та міст Київської області (Ірпінь, 

Буча, Бровари, Бортничі). Одинично представлені м. Житомир та 

Хмельницький. 

Формат бюлетеня. Даний бюлетень представляє в друкованому форматі 

дані організованого опитування, накопичені і оброблені на момент його 

завершення в червні 2025 року. Бюлетень також існує в електронному постійно 

оновлюваному форматі як динамічний довідковий бюлетень.  

Що таке динамічний бюлетень? Загалом динамічний бюлетень – це 

особлива форма видання, яка на користувацькому рівні має вигляд електронної 

брошури, тоді як за своїм походженням динамічний бюлетень – це є обчислення 

даних в актуальному часі та в заданому форматі, яке відбувається після 

натискання користувачем на поточне посилання 

1 Специфіка експериментальної вибірки обумовлює невисокий рівень актуалізації потенцій, 
передбачених логікою інтеграції даних. Однак при досягненні експериментальною вибіркою рівня 
репрезентативної всеукраїнської закладені потенції набудуть необхідної актуалізації.   
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(https://questionary.iris-psy.org.ua/bulletin.php?ind_type=all&bulletin_id=2024_lv_s

ound) і тому вигляд брошури бюлетень набуває не миттєво, а за якийсь 

помітний час. Ця його перевага необхідна для забезпечення результатом 

великих груп учасників, які між собою не сконсолідовані домовленістю про час 

формування вибірки. Саме тому в бюлетені зазначається тільки початок 

формату даних, накопичення яких триває по теперішній час.  

Цей узагальнений рівень представлення результатів у Бюлетені доступний 

для огляду як всім учасниками опитування, так і будь-кому, хто зайде за 

посиланням, оскільки не містить персональних даних. Стала форма 

динамічного Бюлетеня забезпечується роздруківкою в електронному вигляді у 

pdf-форматі у будь який доступний для користувача спосіб. Загальна кількість 

сторінок в динамічному бюлетені визначається аналоговим методом за 

кількістю знаків в електронному бюлетені. Інформація в динамічному бюлетені 

не є сталою і на різних етапах обробки і приєднання даних буде варіюватися, 

що відповідно потребуватиме створення наступних версій динамічного 

бюлетеня, тому дата генерації і версія (випуск) є важливими для користування. 

Існує групова форма Бюлетеня, яка є основою для нового типу 

суб'єктивно значимого для суспільства, громад і громадян продукту з вивчення 

громадської думки, що утворюється в результаті репрезентативної рефлексії. 

Групова форма генерується за паролем групи–учасника дослідження (школи, 

окремого класу) і відображає дані групи на фоні узагальнених результатів (див. 

приклад Табл. 1). Групові електронні версії бюлетеня доступні лише для 

спеціального користування і публікуються за рішенням відповідної групи.  

Табл. 1 
Розподіл відповідей на запитання "Як часто у вас виникає бажання побути в 
тиші?" 

 Україна Моя школа 
постійно 10.59 15.15 

часто 39.56 45.45 
іноді 35.83 28.79 
рідко 11.84 6.06 
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ніколи 2.18 4.55 

У поточній соціальній ситуації ця технологія може бути застосована і 

щодо особистості для кращого розуміння динаміки її звукового світу, 

зумовленої чинниками війни і цифровізації як підстави для методичного 

опрацювання в освітніх технологіях і врахування в практиках надання 

психологічної допомоги. У такому форматі Бюлетень доступний 

індивідуальному учаснику опитування за його персональним кодом-паролем.   

Інформація з цього бюлетеня передбачає (особливо при досягненні 

вибіркою статусу репрезентативної), що користувачі різного рівня – пересічний 

читач, психолог, освітянин тощо – зможуть на її основі формулювати завдання 

до самих себе як професіоналів і членів громадянського суспільства. 

Застосована технологія репрезентативної рефлексії забезпечує розмову не 

тільки всього суспільства з кожним своїм членом, а й усвідомлення цих даних з 

т. з. учасника дослідження різного рівня – персонального, інституційного 

(заклад освіти), а також локальної (населений пункт) та регіональної (область) 

громад.  

Програмне забезпечення реалізації технології репрезентативної рефлексії 

в даному дослідженні – канд. техн. наук І. М. Найдьонов. 

Як розуміти показники в бюлетені? На першому етапі у бюлетені 

презентується пряме кількісне вираження відповідей на запитання 

опитувальника. У персональній та груповій формах бюлетеня дані подаються у 

зіставленні узагальнених показників по вибірці в цілому (колонка "Україна" в 

таблицях) і показників окремих (індивідуальних чи групових) учасників 

дослідження (колонки "я"/ "школа"/…) (див. Табл. 1). Ці кількісні зіставлення 

можуть бути використані учасником для розуміння своїх відповідей відносно 

узагальненого показника.  

У випадку, коли спрямованість запитання перебуває в логіці "чим більше, 

тим краще", тоді, якщо в колонці "Україна" значення показника дорівнює, 
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наприклад, 3, а в колонці "Я"/"школа" (ваш показник) – 3.7, ви можете зробити 

висновок про себе як про людину/інституцію, яка випереджає більшість 

учасників дослідження. Відповідно, якщо ваш показник менший за загальний, 

ви можете сказати про себе, що виявили зону свого зростання в межах даного 

показника. Відповідно для випадків, коли у показнику реалізована зворотна 

логіка ("чим більше, тим гірше" або "чим менше, тим краще"), про вашу 

перевагу над загалом буде свідчити менше значення показника.  

Ми припускаємо, що у найбільш наполегливих у самопізнанні учасників 

наявним є бажання більш ретельно встановити своє місце серед інших людей. 

Якщо ви відносите себе до них, можете написати нам листа із запитом на 

додаткові статистичні дані за даною вибіркою (iris_psy@ukr.net). 

Наведені в Бюлетені дані у подальшому можуть використовуватися для 

різних ліній аналізу, зокрема виявлення взаємозв’язку між інтегральними 

показниками. 

Подяки. У дослідженні звукового світу для розроблення індикаторів 

використано результати фокус-групових та напівструктурованих 

індивідуальних інтерв’ю щодо медіаспоживання під час війни, проведених у 

межах проєкту «Подолання кризи психічного здоров’я зумовленого війною: 

доказова медіапсихосвіта для підтримки здоров’я родини та громади під час 

відновлення економіки» ("War mental health crisis coping: evidence-based media 

psychoeducation for family and community health promotion during economic 

recovery"), що фінансується Довгостроковою програмою підтримки українських 

дослідницьких груп у Польській старшому академії наук і виконується у 

співпраці з Національною академією наук США за підтримки зовнішніх 

партнерів.  

Дякуємо колегам з Інституту соціальної та політичної психології НАПН 

України за підтримку дослідження як актуального та науково і суспільно 

цінного та висловлені пропозиції та побажання, зокрема Володимиру Савінову 
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за ретельний аналіз як інструменту, так і результатів опитування та пропозиції, 

якими ми обов’язково скористаємося в наших подальших дослідженнях. 

Особлива подяка учасникам дослідження, зокрема педагогам, учням та 

їхнім батькам, а також адміністрації загальноосвітніх навчальних закладів, що 

взяли участь в опитуванні: Сугоняко О. О. – директору  гімназії №78, 

Любімовій А. В. та Смирновій Г.В. – директору та педагогу-організатору 

гімназії "Основа" (обидва навчальні заклади м. Запоріжжя), Шпунер І. П. та 

Костенко О. В. – директору та заступнику директора з навчально-виховної 

роботи ліцею "Потенціал", Тільчаровій Н. О. та Полегенькій І. В – директору та 

практичному психологу ліцею "Світоч" (обидва навчальні заклади – ​

м. Вільнянськ Запорізької області) за їх внесок у спільне благо – здобування 

наукових знань про звуковий світ сучасного українця, що живе в умовах 

воєнного часу і технологічних викликів  цифровізації, як об’єктивної основи 

для розширення можливостей і інструментів збереження психологічного 

добробуту.  
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1. АУДІАЛЬНА СКЛАДОВА В СТРУКТУРІ ДОЗВІЛЛЯ. АСОЦІАТИВНА ​
ПРЕДСТАВЛЕНІСТЬ ЗВУКОВОЇ РЕАЛЬНОСТІ ОПИТАНИХ 

Розподіл відповідей на запитання: "Як ви зазвичай проводите вільний час?" (у 
%) 
У цілому 

дивлюся телепередачі чи відеозаписи 48.62 

займаюся спортом 38.53 

граю в комп’ютерні ігри 35.78 

користуюся інтернетом 74.62 

читаю художні твори 28.75 

читаю газети, журнали 9.17 

слухаю музику 63.61 

майструю, займаюся рукоділлям, творчістю 24.16 

відпочиваю в сімейному колі 49.24 

відвідую друзів, приймаю гостей 44.34 

займаюся домашніми справами 67.28 

ходжу в кіно 11.01 

беру участь у громадській роботі 10.09 

займаюся волонтерством (допомагаю інвалідам, хворим, самотнім) 6.73 

займаюся в гуртках (танцювальному, хоровому, граю в ансамблі тощо) 10.09 

відпочиваю на природі 34.86 

вільного часу у мене практично не залишається 14.37 

інше 4.89 
Примітка. Сума перевищує 100%, тому що кількість варіантів відповіді, які міг обирати респондент, 
не обмежувалася 
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Розподіл відповідей на запитання: "Люди мають здатність пізнавати світ і 
орієнтуватися в ньому завдяки органам чуття, зокрема сприймаючи 
ЗВУКИ. Яка перша асоціація у вас виникла, коли ви прочитали слово 
"ЗВУКИ"? (у %) 

У цілому 

голоси людей (батьків, вчителя, друзів, взагалі глоси, сміх тощо) 17.74 

якась музика (будь яка - пісня, інструментальна мелодія, улюблена група, 
музика з фільму, комп’ютерної гри тощо) 26.61 

якісь звуки природи (пташиний спів, собачий гавкіт, шурхотіння листя 
тощо) 22.02 

звуки вулиці (двигунів машин, кроків по асфальту, просто неясний шум 
тощо) 5.81 

звуки-сигнали (сирени швидкої чи поліцейської машин, інші сигнали) 3.36 

звуки вашого дому (дзенькання посуду на кухні, дзвін крапель води з 
крану тощо) 2.75 

багато різних звуків, важко вибрати 12.23 

жодного звукового образу не виникло 7.34 

інше 2.14 
Розподіл відповідей на запитання: "Люди по-різному сприймають 
інформацію: комусь, аби легше сприйняти і запам’ятати інформацію, 
потрібно її прослухати, комусь - побачити картинки чи текст, іншим 
потрібні якісь дії, перетворення. До якого типу людей ви себе відносите?" 
(у %) 
У цілому 

візуалів, тобто найкраще сприймаєте інформацію через зір 52.45 

аудіалів, тобто найкраще сприймаєте інформацію через слух 11.04 

кінестетиків, тобто найкраще сприймаєте інформацію через дотик або 
через рух (записати, фізично розкласти щось в певному порядку тощо) 5.52 

важко визначити, бо потрібні різні способи 20.25 

важно відповісти, бо ніколи про це не задумувався (не задумувалася) 10.74 
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2. ВПЛИВ ВІЙНИ НА ЗВУКОВИЙ СВІТ 

Розподіл відповідей на запитання: "Чи змінилося ваше ставлення до звукової 
інформації протягом останнього часу, коли треба відслідковувати повітряні 
небезпеки? (у %) 
У цілому 

збільшилася чутливість до звуків 64.42 

зменшилася чутливість до звуків 3.99 

змін не відчуваю 24.23 

важко відповісти 7.36 
"Звуки здатні викликати у людей різні емоції, подобатися чи не 
подобатися. Далі послідовно буде описано низку звуків. Які емоції – 
позитивні (приємні) чи негативні (неприємні) – кожен з цих звуків у вас 
викликає? Якщо серед звуків будуть такі, яких ви в житті уникаєте, 
пропустіть їх, не оцінюючи" (у балах від 1 – однозначно негативні до 5 – 
однозначно позитивні.) 
У цілому 

 Середній показник​
 (у балах від 1 до 5) 

гуркіт грому 3.62 

фонова мелодія ТСН 3.69 

вболівальники на баскетбольному матчі 4.15 

сирена швидкої допомоги 3.27 

ритмічна музика 5.15 

крики наляканого натовпу 2.54 

собаки гавкають 3.41 

плескіт морських хвиль 5.58 

пісня "Плине кача" 3.56 

звуки великої вулиці 4.06 

жінка плаче 2.72 

соло на барабані 4.35 

звук вибуху в комп'ютерній грі 3.32 

безтурботний сміх людей 4.92 

звук реактивного літака 3.04 

пташиний спів 5.56 
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Частка тих, хто відповів "так" на запитання "Чи хотіли б ви зараз прослухати 
цей звук?" (у %) 
У цілому 

гуркіт грому 46.60 

фонова мелодія ТСН 42.11 

вболівальники на баскетбольному матчі 42.55 

сирена швидкої допомоги 21.43 

ритмічна музика 71.12 

крики наляканого натовпу 18.07 

собаки гавкають 27.10 

плескіт морських хвиль 80.06 

пісня "Плине кача" 36.88 

звуки великої вулиці 44.06 

жінка плаче 14.06 

соло на барабані 52.50 

звук вибуху в комп'ютерній грі 25.31 

безтурботний сміх людей 55.94 

звук реактивного літака 20.63 

пташиний спів 76.56 
Розподіл відповідей на запитання: "Як часто у вас виникає бажання побути в 
тиші?" (у %) 
У цілому 

постійно 10.63 

часто 39.69 

іноді 35.63 

рідко 11.88 

ніколи 2.19 
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3. СПОСОБИ ФОРМУВАННЯ ЗВУКОВОГО СВІТУ  ТА РОЛЬ МЕДІА 
Частка тих, хто відповів "так" на твердження запитання "Якщо зібрати всі 
звуки різного змісту (аудіоконтент), які вас оточують зараз і які вам 
запам’яталися з минулого, то можна це назвати вашим ЗВУКОВИМ 
СВІТОМ. Цей світ утворюється багатьма способами – і цілеспрямовано, і 
випадково. Яким чином ви створюєте свій звуковий світ? (у %) 
У цілому 

свідомо і цілеспрямовано шукаю цікавий аудіоконтент в медіа (музику, 
подкасти, аудіолекції тощо) 75.31 

відбираю і "колекціоную" звуки, прислухаючись до звуків навколо або в 
мережі 50.31 

спеціально пригадую звуки з дитинства 38.13 

іноді обираю маршрути, щоб почути приємні чи важливі для мене звуки 
(наприклад, навмисно прохожу повз консерваторію тощо) 23.13 

слухаю щось за рекомендацією друзів 61.88 

користуюся тим, що трапляється мені в мережі (що підкидує "штучний 
інтелект") 57.19 

випадково натрапляю, блукаючи в інтернеті чи слухаючи радіо 82.50 

слухаю по необхідності (наприклад, навчальний чи професійний контент) 72.19 

сам створюю – співаю, граю, імітую звуки чи майструю пристрої, що їх 
імітують, створюю аудіосупровід для чогось або замовляю виконавцю 26.88 

до нього потрапляють у тому числі звуки, які б я ніколи не хотів чути, але 
змушений слухати попри моє бажання 52.98 

Чи хочете ви написати розлого про інший спосіб творення і 
підтримування свого звукового світу? 8.13 

Розподіл відповідей на запитання: "Чи задумувалися ви раніше, до відповідей 
на запитання анкети, над тим, як створюється ваш звуковий світ?" (у %) 
У цілому 

так, я завжди розумів (розуміла), які звуки мені подобаються, і прагнув 
(прагнула) зустрічі з ними 18.24 

скоріше так, ніж ні 23.90 

ні, ніколи про це не задумувався (не задумувалася) 43.40 

ні, у мене немає власного звукового світу – він формується випадково 5.03 

важко сказати 9.43 
Пам'ятаємо! Медіа пропонують різні види контенту: текстовий, 
візуальний, аудіоконтент, аудіовізуальний та інші змішані види контенту.  
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Яку частку у вашому медіаспоживанні займає АУДІОКОНТЕНТ, тобто 
виключно звуковий зміст, який ви слухаєте, отримуючи його з медіа?" ​
(у балах, від 1, що означає до 10%, до 10, що означає до 100%) 
У цілому: середній показник – 6.17  

Розподіл відповідей на запитання: "Чи буває так, що ви відключаєте відео і 
тільки слухаєте, щоб уникнути зайвих емоцій?" (у %) 
У цілому 

так 36.16 

ні 47.17 

важко відповісти 16.67 
Розподіл відповідей на запитання: "Як саме змінилася частка вашого 
аудіоспоживання протягом ОСТАННЬОГО МІСЯЦЯ?" (у %) 
У цілому 

збільшилася 14.78 

зменшилася 13.52 

то збільшувалася, то зменшувалася 41.82 

важко відповісти 29.87 
Розподіл відповідей на запитання: "Який саме аудіоконтент ви найчастіше 
використовуєте як тло, коли займаєтеся іншими справами, спілкуєтеся або 
думаєте, мрієте про щось? (у %) 
У цілому 

інформаційно-аналітичний 12.23 

музичний 63.30 

освітній (навчальний) 14.07 

розважальний розмовний (гумор) 22.02 

пізнавальний (подкасти на різні теми тощо) 19.88 

художній (аудіокниги тощо) 9.79 

не використовую як тло 9.17 

інший 2.45 
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки респонденти мали можливість обирати кілька варіантів 
відповіді  
Розподіл відповідей на запитання: "Чи хотіли б ви більше споживати саме 
аудіоконтенту?" (у %) 
У цілому 

так 24.21 
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ні 39.31 

важко відповісти 36.48 
Розподіл відповідей на запитання: "Ви споживаєте аудіоконтент з медіа, 
перебуваючи переважно: (у %) 
У цілому 

на самоті 47.32 

разом з членами сім’ї слухаю одночасно 12.89 

разом з друзями слухаю одночасно 13.21 

кожен слухає сам, а потім обмінюємося враженнями 16.67 
Розподіл відповідей на запитання: "Чи використовуєте ви навушники для 
прослуховування аудіоконтенту?" (у %) 

У цілому 

так, часто 52.20 

так, але не часто 17.61 

так, але дуже рідко 11.01 

ні 19.18 
Розподіл відповідей на запитання: "Коли ви використовуєте навушники, ви 
насамперед робите це для того, щоб: (у %) 
У цілому 

не заважати іншим 54.09 

відгородитися від інших, усамітнитися, щоб до мене не чіплялися 22.33 

важко вибрати 23.58 
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Розподіл відповідей на запитання: "Чи вважаєте ви для себе обов’язковим 
прослуховувати аудіоконтент, який популярний серед ваших однолітків? ​
(у %) 
У цілому 

так, часто 7.55 

так, але не часто 17.30 

так, але дуже рідко 16.67 

ні 51.89 

важко відповісти 6.60 
Частка тих, хто обрав відповідь "так, часто" на запитання "Чи пропонуєте ви 
аудіоконтент для спільного прослуховування? (у %)  

У цілому 

друзям? 15.72 

членам сім’ї? 11.32 
Розподіл відповідей на запитання "Чи дає вам прослуховування 
аудіоконтенту відчуття приналежності до певної спільноти (фанів, 
однолітків, місцевої громади тощо)? (у %) 
У цілому 

так, часто 11.01 

так, але не часто 16.04 

так, але дуже рідко 16.04 

ні 46.54 

важко відповісти 10.38 
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4. АУДІОТВОРЧІСТЬ ТА ВИКОРИСТАННЯ В НІЙ ШТУЧНОГО 
ІНТЕЛЕКТУ 

Розподіл відповідей на запитання: "Чи створювали ви аудіоконтент для його 
розповсюдження (наприклад, щоб продемонструвати, передати комусь, 
поділитися в мережах)? (у %) 
У цілому 

постійно 3.46 

часто 10.38 

іноді 20.75 

рідко 20.44 

ніколи 44.97 
Розподіл відповідей на запитання: "Чи створювали ви аудіоконтент такими 
способами? (у %) 
У цілому 

співаю 19.27 

граю на інструменті 8.87 

спеціально слухаю звуки, які видобуваються з різних предметів 5.20 

підбираю аудіосупровід (для презентацій, шкільних заходів тощо) 17.43 

створюю звукові композиції 5.50 

майструю шумові інструменти для імітування звуків природи 1.53 

записую звуки як звуковий "портрет" певних місць (моя вулиця, 
узбережжя тощо) 5.50 

практикую вимовляння голосних звуків при медитації 2.45 

насвистую 8.87 

жодного з перерахованих способів не використовую 13.76 

не створюю аудіоконтенту 44.95 

інший 3.67 
Примітка. Сума перевищує 100%, тому що кількість варіантів відповіді, які міг обирати респондент, 
не обмежувалася  
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Частка тих, хто відповів "так" на твердження запитання "Ви створюєте 
аудіоконтент, тому що: (у %) 
У цілому 

мені це цікаво, подобається 37.03 

це мене заспокоює, допомагає пережити складні ситуації 34.38 

це відволікає від повсякденних турбот, проблем 40.69 

це наснажує, заряджає енергією 41.64 

це піднімає мене в очах моїх друзів 12.93 

це нагода бути з іншими 15.77 

вимушено, щоб уникнути покарання 7.89 

підзаробляю цим 6.62 

маю інші причини 6.62 
Розподіл відповідей на запитання "Чи є у вас досвід створення аудіоконтенту, 
наприклад, музики, за допомогою штучного інтелекту? ​
(у %) 
У цілому 

так, часто користуюся 1.26 

так, але рідко користуюся 14.20 

ні, не користуюся, але спробую 28.71 

ні, не користуюся і не планую 48.26 

важко відповісти 7.57 
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5. АУДІОКОНТЕНТ І РЕГУЛЮВАННЯ НАСТРОЮ 
Розподіл відповідей на запитання: "Чи використовуєте ви аудіоконтент (і 
звуки в цілому) як інструмент регулювання власного настрою? (у %) 
У цілому 

так 41.01 

так, коли потрапляю у складні життєві ситуації 23.66 

ні 35.33 
Розподіл відповідей на запитання: "Як часто протягом ОСТАННЬОГО 
МІСЯЦЯ ви використовували аудіоконтент для регуляції настрою, своїх 
емоцій, коли потрапляли у складні ситуації чи мали якісь проблеми? (у %) 

У цілому 

постійно 11.04 

часто 16.40 

іноді 30.28 

рідко 19.24 

ніколи 13.88 

не потрапляв (не потрапляла) в такі ситуації 9.15 
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6. ЗВУКОВИЙ КОНТЕНТ ВІЙНИ ЯК ЧИННИК ПСИХОТРАВМАТИЗАЦІЇ 
Частка тих, хто обрав відповідь " завжди " на запитання "Коли ми щось 
слухаємо або після прослуховування у нас може виникати в уяві картина 
реальності, яка породжена почутим. Іноді ця картина буває такою 
яскравою, що стає для нас реальністю, в якій, як нам здається, ми насправді 
перебуваємо тут і зараз, або яка певний час "не відпускає" нас. Оберіть 
відповідь, яка вам найбільше підходить для такої ситуації" (у %)  

У цілому 

коли слухаю, то здається, що це реально прямо тут відбувається зі мною 9.46 

коли вже не слухаю аудіо, а воно ніби звучать у мене в голові 9.15 

сильно переживаю чи засмучуюся через почуте в аудіотрансляції 3.79 

не хочу думати про почуте, але воно крутиться в голові 6.31 

мені це снилося 3.15 
Частка тих, хто обрав відповідь "завжди " на запитання "Чи бувало протягом 
ОСТАННЬОГО МІСЯЦЯ, що під час прослуховування аудіоконтенту ви​
(у % ) 
У цілому 

злилися, відчували гнів 0.32 

лякалися, відчували страх 1.58 

відчували сором, було стидно 1.26 

засмучувалися, було дуже сумно 2.52 

раділи, було приємно 10.73 

співчували, було дуже жалко 3.47 

щось відчували, але було важко розібратися 3.47 

нічого не відчували 3.47 
Розподіл відповідей на запитання: "Чи маєте у своєму досвіді переживання 
від звуків вибухів поблизу? (у %) 
У цілому 

так, було дуже близько (наприклад, вилетіло скло з вікна) 24.92 

так, було відчутно дрижання підлоги, але ніщо не постраждало 51.42 

так, але це були досить далекі вибухи 16.09 

ні, я не потрапляв (не потрапляла) в такі ситуації 7.57 
Розподіл відповідей на запитання: "Чи вплинула війна на ваше бажання 
побути в тиші?" (у %) 
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У цілому 

так, більше хочеться тиші 55.84 

так, менше хочеться тиші 5.05 

не вплинула 24.92 

важко відповісти 14.20 
Розподіл відповідей на запитання: "Скільки часу вам достатньо бути в 
оточенні звуків, щоб захотіти тиші?" (у %) 

У цілому 

пів години 9.46 

1-2 години 17.67 

3-6 годин 24.29 

пів доби 14.83 

доба 4.10 

мені ніколи не хочеться бути в тиші 5.05 

важко відповісти 24.61 
Розподіл відповідей на запитання: "Скільки часу вам достатньо перебувати в 
тиші, аби захотілося повернутися у світ звуків?" (у %) 

У цілому 

пів години 11.67 

1-2 години 23.66 

3-6 годин 15.46 

пів доби 12.62 

доба 4.42 

невизначено довго 7.57 

важко відповісти 24.61 
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"Яка гучність звуків середовища, в якому ви перебуваєте протягом дня, є для 
вас комфортною ОСТАННІМ ЧАСОМ (місяць-два)? (у балах від 1 до 10) 

Середній показник  –  4.92 
"Якою ви хотіли б, щоб була гучність звуків середовища, в якому ви 
перебуваєте протягом дня, В МАЙБУТНЬОМУ, щоб вам було комфортно? 
(у балах від 1 до 10) 
Середній показник  –  4.50 
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7. АУДІОКОНТЕНТ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 
"Далі просимо вас відповісти на 3 блоки (І-ІІІ) повторюваних запитань про 
ваш досвід користування соціальними мережами" (у балах від 1 до 5)  
У цілому 

Блок І. Як ЧАСТО вам ТРАПЛЯЄТЬСЯ такий контент у соціальних мережах, 
в якому той (та), хто його опублікував (опублікувала)… 

 

Середній 
показник ​
(у балах ​

від 1 до 5) 

виглядає красиво 3.34 

показує, що йому (їй) дуже весело 3.28 

виглядає успішно (наприклад, досягає чогось в навчанні чи в хобі) 3.39 

показує, наскільки чудова в нього/неї дружба (наприклад, що їм дуже 
весело разом) 3.00 

робить приємні речі (наприклад, ходить у кінотеатр чи зоопарк, п’є/їсть з 
другом/друзями) 3.06 

демонструє гарний стиль одягу 3.44 

показує, що щасливий (щаслива) 3.36 

ділиться чимось еротичним чи сексуальним 1.87 

показує якесь гарне свято 2.93 

показує щось патріотичне 3.39 

ділиться аудіальним контентом (музикою, піснями, іншою звуковою 
інформацією) 3.26 

розказує про свою біду, горе чи інші негаразди 2.76 

обурюється несправедливістю 2.77 

критикує когось чи щось 2.71 

висловлює свою ненависть до чогось/когось 2.44 

радіє, що в іншого якісь негаразди 1.75 

ділиться воєнним контентом 2.67 

радіє поразкам ворогів 2.70 

повідомляє щось для вас практично корисне 3.17 

організовує спільну справу і згуртовує 2.66 

проявляє людяність 3.37 

емоційно підтримує і надихає 3.42 
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Блок ІІ. Як ЧАСТО вам ПОДОБАЮТЬСЯ публікації у соціальних 
мережах, у яких той (та), хто їх опублікував (опублікувала)… 

 
Середній 
показник ​
(у балах ​
від 1 до 5) 

виглядає красиво 3.59 

показує, що йому (їй) дуже весело 3.20 

виглядає успішно (наприклад, досяг чи досягла чогось в навчанні чи в 
хобі) 3.33 

показує, наскільки чудова їх дружба (наприклад, що дуже весело разом) 3.19 

робить приємні речі (наприклад, ходить у кінотеатр чи зоопарк, п’є/їсть з 
другом/друзями) 3.18 

демонструє гарний стиль одягу 3.48 

показує, що щасливий чи щаслива 3.41 

ділиться чимось еротичним чи сексуальним 1.92 

показує якесь гарне свято 3.13 

показує щось патріотичне 3.38 

ділиться аудіальним контентом (музикою, піснями, іншою звуковою 
інформацією) 3.44 

розказує про свою біду, горе чи інші негаразди 2.32 

обурюється несправедливістю 2.50 

критикує когось чи щось 2.24 

висловлює свою ненависть до чогось/когось 2.00 

радіє, що в іншого якісь негаразди 1.75 

ділиться воєнним контентом 2.43 

радіє поразкам ворогів 2.65 

повідомляє щось для вас практично корисне 3.41 

організовує спільну справу і згуртовує 2.97 

проявляє людяність 3.66 

емоційно підтримує і надихає 3.67 
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Блок ІІІ. Як ЧАСТО, коли ВИ ПУБЛІКУЄТЕ щось у соціальних мережах, в 
цих дописах ви… 

 
Середній 
показник ​
(у балах ​
від 1 до 5) 

виглядаєте красиво 3.07 

показуєте, що вам дуже весело 2.43 

виглядаєте успішно (наприклад, ви досягли чогось в навчанні чи в хобі) 2.55 

показуєте, наскільки чудова ваша дружба (наприклад, що вам дуже весело 
разом) 2.44 

робите приємні речі (наприклад, ходите у кінотеатр чи зоопарк, п’єте/їсте 
з другом/друзями) 2.48 

демонструєте гарний стиль одягу 2.50 

показуєте, що ви щасливі 2.55 

ділитеся чимось еротичним чи сексуальним 1.48 

показуєте якесь гарне свято 2.28 

показуєте щось патріотичне 2.50 

ділитеся аудіальним контентом (музикою, піснями, іншою звуковою 
інформацією) 2.43 

розказуєте про свою біду, горе чи інші негаразди 1.67 

обурюєтеся несправедливістю 1.86 

критикуєте когось чи щось 1.64 

висловлюєте свою ненависть до чогось/когось 1.60 

радієте, що в іншого якісь негаразди 1.45 

ділитеся воєнним контентом 1.85 

радієте поразкам ворогів 2.09 

повідомляєте щось для вас практично корисне 2.42 

організовуєте спільну справу і згуртовуєте 2.18 

проявляєте людяність 2.72 

емоційно підтримуєте і надихаєте 2.70 
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8. МЕДІАГРАМОТНІСТЬ 
Частка тих, хто "цілком згоден" з твердженнями запитання "Чи згодні ви з 
наведеним нижче судженням?" (у %)  
У цілому 

Я часто помічаю логічні неузгодженості між змістом суспільно-політичних 
медіаповідомлень і життєвими реаліями. 29.58 

Зазвичай мені вдається помічати фальш у повідомленнях засобів масової 
інформації. 25.72 

Я продивляюся кілька передач різних телеканалів (сайтів), щоб зіставити різні 
тлумачення подій. 26.37 

Після перегляду передач звертаюся до інших джерел за ширшими 
повідомленнями та коментарями. 27.65 

Я маю дуже вибіркове медіаспоживання, вибираю наперед тільки те, що вважаю 
за потрібне переглянути. 39.87 

Я знаю, яка інформація мені зараз не потрібна, уникаю її. 43.73 

Є інформація, яку я не буду дивитись за жодних обставин. 47.91 

Коли я шукаю інформацію, то зосереджуюсь виключно на пошуку необхідної 
для мене, не відволікаючись на іншу. 36.01 

Якщо я дізнаюсь, що інформація походить з країни-агресора, не витрачаю на неї 
час, шукаю інше джерело. 51.13 

Я практикую медіадієту (проведення певного часу без смартфону, гаджетів). 18.97 

Я вважаю мою саморегуляцію медіаспоживання цілком ефективною для мене. 25.72 

Я цілком задоволений рівнем забезпечення моїх інформаційних потреб. 31.83 

Я використовую телевізор (радіо чи комп'ютер або смартфон) як звуковий фон, 
займаючись іншими справами. 37.94 

Я часто знаходжу докази, щоб спростувати інформацію. 19.61 

Я знаю, хто є власниками медіа: телеканалів, які я дивлюся, соцмереж, якими 
користуюся. 14.79 

Я свідомо ставлюся до будь-якої інформації. 37.30 
Розподіл відповідей на запитання: "Чи можете ви сказати, що час, 
витрачений на заповнення анкети, був виправданий отриманням інформації 
і розширенням картини звукового світу? (у %) 
У цілому 

так 74.60 

ні 25.40 
КОМЕНТАРІ  
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АУДІАЛЬНА СКЛАДОВА В СТРУКТУРІ ДОЗВІЛЛЯ. АСОЦІАТИВНА 

ПРЕДСТАВЛЕНІСТЬ ЗВУКОВОЇ РЕАЛЬНОСТІ ОПИТАНИХ. Серед форм 

дозвілля домінує користування інтернетом (обирають майже три чверті 

опитаних – 74,6%), більшість також зазначає, що у вільний час слухає музику 

(63,6%). При цьому музика найчастіше використовується як тло, коли 

займаються іншими справами (63,3%). З музикою пов’язані й найбільш 

поширені асоціації з поняттям звуковий світ поруч з природніми звуками і 

голосами людей (26.61%, 22.02% і 17.74% відповідно). При цьому переважна 

більшість опитаних відносить себе до візуалів, тобто людей, які краще 

сприймають інформацію через зір (52,5%), у той час, як тих, хто зазначив, що 

краще сприймає інформацію через слух, серед опитаних значно менше (всього 

10%).  

ВПЛИВ ВІЙНИ НА ЗВУКОВИЙ СВІТ. Протягом воєнного часу, коли з’явилася 

потреба відслідковувати повітряні небезпеки, у більшості опитаних збільшилася 

чутливість до звуків (зазначають 64,4%), біля чверті змін не відчувають (24,3%), 

лише незначна частина опитаних (біля 4%) зазначають зменшення чутливості 

до звуків. У половини опитаних виникає бажання побути в тиші часто або 

постійно (відповідно 40% і 11%), іноді та рідко таке бажання фіксують ще біля 

половини опитаних (відповідно 36% і 12%) і лише 2% відповіли, що ніколи не 

спостерігають у себе бажання побути в тиші. Останнім часом (місяць-два) 

опитані надають перевагу звукам середньої інтенсивності (4,92 за 

десятибальною шкалою), хоча в майбутньому, щоб було комфортно, середня 

бажана інтенсивність іще зменшується до 4,5 балів. Більшість опитаних готові 

перебувати в звуковому оточенні годинами, щоб захотіти тиші: до години 

обирають 9% опитаних , 1-2 години - 18%, 3-6 годин - 24%; ніколи не хочуть 

бути в тиші 5%, чверті опитаних важко відповісти. У більшості бажання 

перебувати в тиші є тимчасовим, кілька годин тиші викликає бажання 

повернутися до світу звуків: півгодини у 12% опитаних, 1-2 години – у 24%, 3-6 

годин – у 15%, чверті учасників важко відповісти.       
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Серед палітри різних звуків, які пропонувалися для емоційної оцінки 

найбільш позитивно поставилися опитані до природних звуків (плескіт 

морських хвиль, пташиний спів), досить високі оцінки мають звуки ритмічної 

музики. Ці звуки виявили готовність прослухати переважна більшість опитаних 

(відповідно 80%, 77% і 71%). До тих звуків, які більшість не захотіли 

прослуховувати, відносяться жіночий плач (прослухали лише 14%), крики 

наляканого натовпу (18%), сирена швидкої допомоги (21%), які зазвичай 

асоціюються з негативними, стресовими ситуаціями. Припущення про те, що 

негативна оцінка респондентами цих звуків спричинена саме війною,  потребує 

перевірки. Тобто, під час опитування опис звуків дає опитуваному можливість 

визначитися, наскільки він готовий слухати той чи інший звук як стимул. 

Накопичений при цьому досвід усвідомлення негативного впливу певних звуків 

на емоційний стан і запропонована можливість уникати слухання небажаних 

звуків має спрацювати для саморегуляції за межами дослідження, завчасно 

орієнтуватися і готуватися до подібних ситуацій в реальному житті, що 

відповідає місії Бюлетеня як, передусім,  інструмента для самодослідження, яке 

вдосконалює саморегуляцію, сприяючи поліпшенню психічного здоров'я. 

 СПОСОБИ ФОРМУВАННЯ ЗВУКОВОГО СВІТУ  ТА РОЛЬ МЕДІА. 

Звуковий світ як сукупність звуків, які оточують чи які запам’яталися з 

минулого, формується різними способами, але медіа відіграють у цьому 

провідну роль. Випадково натрапляють на звуки блукаючи в інтернеті чи 

слухаючи радіо 82%, завдяки свідомому цілеспрямованому пошуку в медіа 75%, 

слухають по необхідності 72%, за порадою друзів 62%. Небажані звуки, які не 

хотілось би слухати, відмічають як частину свого звукового світу 53% опитаних. 

Досить високим є усвідомлення, що до звукового світу потрапляє те, що 

підкидує в соціальних мережах штучний інтелект - 57% опитаних обирають цей 

варіант відповіді. Прослуховування різноманітного аудіоконтенту переважно 

відбувається на самоті (47%) або з використанням навушників (часто 52%), щоб 

не заважати іншим присутнім (57%). Запитання щодо способів створення 
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звукового світу відрізняються новизною для учасників, 43% з них зазначили, що 

ніколи не задумувалися про це.  

АУДІОТВОРЧІСТЬ ТА ВИКОРИСТАННЯ В НІЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

(цифровізація). Створення аудіального контенту є практикою, якою в тій чи 

іншій мірі займається більшість опитаних (55%): співають чи насвистують (19% 

і 8%), підбирають аудіосупровід (17%), грають на інструменті (8%). Створення 

такого контенту наснажує, заряджає енергією (42%), відволікає від 

повсякденних турбот і проблем (41%), подобається з цікавості (37%), 

заспокоює, допомагає пережити складні ситуації (34%). Кожен шостий вже має 

досвід використання штучного інтелекту для створення аудіоконтенту, проте 

тільки 1,3% користуються часто, 14,2% мають досвід, але користуються зрідка.   

АУДІОКОНТЕНТ І РЕГУЛЮВАННЯ НАСТРОЮ. Звуковий контент більшість 

опитаних використовує для регуляції настрою, опанування емоціями в складних 

ситуаціях, хоча частота використання досить різна: постійно 11%, часто 16%, 

іноді 30%; ніколи не використовують звуки для саморегуляції 14%.  

ЗВУКОВИЙ КОНТЕНТ ВІЙНИ ЯК ЧИННИК ПСИХОТРАВМАТИЗАЦІЇ.  

Аудіальний компонент посттравматичних інтрузій і нав’язливих спогадів 

характерний для невеликої кількості опитаних, аудіо звучить в голові, коли вже 

не слухають, лише в 9%, а крутиться в голові, коли вже не хочуть про це думати, 

- у 6%. Загалом аудіоконтент опитані пов’язують скоріше з позитивними, чим з 

негативними емоціями, що свідчить загалом про ресурсну функцію аудіального 

медіаспоживання.  

АУДІОКОНТЕНТ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ. Учасникам подобається 

аудіальний контент у соціальних мережах (оцінка 3,44 балів за п’ятибальною 

шкалою), для порівняння: подобається, коли автор виглядає красиво (3,59), 

демонструє стильний одяг (3,48), показує, що щасливий (3,41), проявляє 

людяність (3,66), емоційно підтримує і надихає (3,67), публікує щось 

патріотичне (3,38) чи практично корисне (3,41). Трапляється аудіальний контент 
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в соцмережах за частотою (3,26 балів), як і інший досить добре представлений 

контент: практичний (3,17), патріотичний (3,39), щасливий (3,36), красивий 

(3,34) стильний (3.44), в якому демонструється прояв людяності (3,37) або 

надається емоційна підтримка (3,42). Частоту своїх публікацій аудіального 

контенту опитані оцінюють значно нижче (2,43), тільки бажання опублікувати 

щось, де виглядають красивими, досягає 3 балів, а проявити людяність (2,72), 

емоційно підтримати (2,7), показати щось патріотичне (2,5), показати, що 

щасливі (2,55) не досягає рівня продукування естетичного контенту.  

МЕДІАГРАМОТНІСТЬ. Серед компонентів медіаграмотності в учасників 

дослідження найбільш представлені за їхньою власною самооцінкою 

фільтрування і вибірковість. Є інформація, яку не будуть дивитися за жодних 

обставин, майже в половини опитаних (у 48%), уникатимуть інформації, бо 

знають, що вона зараз не потрібна 44%, не будуть витрачати час на інформацію, 

яка походить із джерела країни-агресора, а звернуться до інших джерел 51% 

опитаних. Разом з тим, ефективною свою саморегуляцію медіаспоживання 

вважають лише 26%, а медіадієту (проведення певного часу без смартфону) 

практикують лише 19%.  
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	Наведені в Бюлетені дані у подальшому можуть використовуватися для різних ліній аналізу, зокрема виявлення взаємозв’язку між інтегральними показниками. 
	Розподіл відповідей на запитання: "Як ви зазвичай проводите вільний час?" (у %) 
	У цілому 

	Примітка. Сума перевищує 100%, тому що кількість варіантів відповіді, які міг обирати респондент, не обмежувалася 
	Розподіл відповідей на запитання: "Люди мають здатність пізнавати світ і орієнтуватися в ньому завдяки органам чуття, зокрема сприймаючи ЗВУКИ. Яка перша асоціація у вас виникла, коли ви прочитали слово "ЗВУКИ"? (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Люди по-різному сприймають інформацію: комусь, аби легше сприйняти і запам’ятати інформацію, потрібно її прослухати, комусь - побачити картинки чи текст, іншим потрібні якісь дії, перетворення. До якого типу людей ви себе відносите?" (у %) 
	У цілому 

	 
	 
	2. ВПЛИВ ВІЙНИ НА ЗВУКОВИЙ СВІТ 
	Розподіл відповідей на запитання: "Чи змінилося ваше ставлення до звукової інформації протягом останнього часу, коли треба відслідковувати повітряні небезпеки? (у %) 
	У цілому 

	"Звуки здатні викликати у людей різні емоції, подобатися чи не подобатися. Далі послідовно буде описано низку звуків. Які емоції – позитивні (приємні) чи негативні (неприємні) – кожен з цих звуків у вас викликає? Якщо серед звуків будуть такі, яких ви в житті уникаєте, пропустіть їх, не оцінюючи" (у балах від 1 – однозначно негативні до 5 – однозначно позитивні.) 
	У цілому 

	Частка тих, хто відповів "так" на запитання "Чи хотіли б ви зараз прослухати цей звук?" (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Як часто у вас виникає бажання побути в тиші?" (у %) 
	У цілому 

	 
	3. СПОСОБИ ФОРМУВАННЯ ЗВУКОВОГО СВІТУ  ТА РОЛЬ МЕДІА 
	Частка тих, хто відповів "так" на твердження запитання "Якщо зібрати всі звуки різного змісту (аудіоконтент), які вас оточують зараз і які вам запам’яталися з минулого, то можна це назвати вашим ЗВУКОВИМ СВІТОМ. Цей світ утворюється багатьма способами – і цілеспрямовано, і випадково. Яким чином ви створюєте свій звуковий світ? (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Чи задумувалися ви раніше, до відповідей на запитання анкети, над тим, як створюється ваш звуковий світ?" (у %) 
	У цілому 

	Пам'ятаємо! Медіа пропонують різні види контенту: текстовий, візуальний, аудіоконтент, аудіовізуальний та інші змішані види контенту.  
	Яку частку у вашому медіаспоживанні займає АУДІОКОНТЕНТ, тобто виключно звуковий зміст, який ви слухаєте, отримуючи його з медіа?" ​(у балах, від 1, що означає до 10%, до 10, що означає до 100%) 
	У цілому: середній показник – 6.17  

	Розподіл відповідей на запитання: "Чи буває так, що ви відключаєте відео і тільки слухаєте, щоб уникнути зайвих емоцій?" (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Як саме змінилася частка вашого аудіоспоживання протягом ОСТАННЬОГО МІСЯЦЯ?" (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Який саме аудіоконтент ви найчастіше використовуєте як тло, коли займаєтеся іншими справами, спілкуєтеся або думаєте, мрієте про щось? (у %) 
	У цілому 

	Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки респонденти мали можливість обирати кілька варіантів відповіді  
	Розподіл відповідей на запитання: "Чи хотіли б ви більше споживати саме аудіоконтенту?" (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Ви споживаєте аудіоконтент з медіа, перебуваючи переважно: (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Чи використовуєте ви навушники для прослуховування аудіоконтенту?" (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Коли ви використовуєте навушники, ви насамперед робите це для того, щоб: (у %) 
	У цілому 

	 
	Розподіл відповідей на запитання: "Чи вважаєте ви для себе обов’язковим прослуховувати аудіоконтент, який популярний серед ваших однолітків? ​(у %) 
	У цілому 

	Частка тих, хто обрав відповідь "так, часто" на запитання "Чи пропонуєте ви аудіоконтент для спільного прослуховування? (у %)  
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання "Чи дає вам прослуховування аудіоконтенту відчуття приналежності до певної спільноти (фанів, однолітків, місцевої громади тощо)? (у %) 
	У цілому 

	 
	4. АУДІОТВОРЧІСТЬ ТА ВИКОРИСТАННЯ В НІЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 
	Розподіл відповідей на запитання: "Чи створювали ви аудіоконтент для його розповсюдження (наприклад, щоб продемонструвати, передати комусь, поділитися в мережах)? (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Чи створювали ви аудіоконтент такими способами? (у %) 
	У цілому 

	Примітка. Сума перевищує 100%, тому що кількість варіантів відповіді, які міг обирати респондент, не обмежувалася  
	Частка тих, хто відповів "так" на твердження запитання "Ви створюєте аудіоконтент, тому що: (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання "Чи є у вас досвід створення аудіоконтенту, наприклад, музики, за допомогою штучного інтелекту? ​(у %) 
	У цілому 

	 
	5. АУДІОКОНТЕНТ І РЕГУЛЮВАННЯ НАСТРОЮ 
	Розподіл відповідей на запитання: "Чи використовуєте ви аудіоконтент (і звуки в цілому) як інструмент регулювання власного настрою? (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Як часто протягом ОСТАННЬОГО МІСЯЦЯ ви використовували аудіоконтент для регуляції настрою, своїх емоцій, коли потрапляли у складні ситуації чи мали якісь проблеми? (у %) 
	У цілому 

	 
	 
	6. ЗВУКОВИЙ КОНТЕНТ ВІЙНИ ЯК ЧИННИК ПСИХОТРАВМАТИЗАЦІЇ 
	Частка тих, хто обрав відповідь " завжди " на запитання "Коли ми щось слухаємо або після прослуховування у нас може виникати в уяві картина реальності, яка породжена почутим. Іноді ця картина буває такою яскравою, що стає для нас реальністю, в якій, як нам здається, ми насправді перебуваємо тут і зараз, або яка певний час "не відпускає" нас. Оберіть відповідь, яка вам найбільше підходить для такої ситуації" (у %)  
	У цілому 

	Частка тих, хто обрав відповідь "завжди " на запитання "Чи бувало протягом ОСТАННЬОГО МІСЯЦЯ, що під час прослуховування аудіоконтенту ви​(у % ) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Чи маєте у своєму досвіді переживання від звуків вибухів поблизу? (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Чи вплинула війна на ваше бажання побути в тиші?" (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Скільки часу вам достатньо бути в оточенні звуків, щоб захотіти тиші?" (у %) 
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Скільки часу вам достатньо перебувати в тиші, аби захотілося повернутися у світ звуків?" (у %) 
	У цілому 
	Середній показник  –  4.92 

	"Якою ви хотіли б, щоб була гучність звуків середовища, в якому ви перебуваєте протягом дня, В МАЙБУТНЬОМУ, щоб вам було комфортно? (у балах від 1 до 10) 
	Середній показник  –  4.50 
	 

	 
	7. АУДІОКОНТЕНТ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 
	"Далі просимо вас відповісти на 3 блоки (І-ІІІ) повторюваних запитань про ваш досвід користування соціальними мережами" (у балах від 1 до 5)  
	У цілому 
	Блок І. Як ЧАСТО вам ТРАПЛЯЄТЬСЯ такий контент у соціальних мережах, в якому той (та), хто його опублікував (опублікувала)… 

	 
	8. МЕДІАГРАМОТНІСТЬ 
	Частка тих, хто "цілком згоден" з твердженнями запитання "Чи згодні ви з наведеним нижче судженням?" (у %)  
	У цілому 

	Розподіл відповідей на запитання: "Чи можете ви сказати, що час, витрачений на заповнення анкети, був виправданий отриманням інформації і розширенням картини звукового світу? (у %) 
	У цілому 

	АУДІАЛЬНА СКЛАДОВА В СТРУКТУРІ ДОЗВІЛЛЯ. АСОЦІАТИВНА ПРЕДСТАВЛЕНІСТЬ ЗВУКОВОЇ РЕАЛЬНОСТІ ОПИТАНИХ. Серед форм дозвілля домінує користування інтернетом (обирають майже три чверті опитаних – 74,6%), більшість також зазначає, що у вільний час слухає музику (63,6%). При цьому музика найчастіше використовується як тло, коли займаються іншими справами (63,3%). З музикою пов’язані й найбільш поширені асоціації з поняттям звуковий світ поруч з природніми звуками і голосами людей (26.61%, 22.02% і 17.74% відповідно). При цьому переважна більшість опитаних відносить себе до візуалів,

